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Directeur adjoint | Opérations alimentaires et de boissons
Atteindre les objectifs de performance et de profit en soutenant le directeur du magasin
Gestionnaire adjoint axé sur le service et axé sur les ventes, offrant un leadership solide, des compétences commerciales et financières et une histoire de dépassement des objectifs de l’employeur et des attentes des clients. Reconnu pour avoir bâti des équipes performantes et assuré une expérience client toujours agréable.
Expérience professionnelle
ABC COMPANY, INC. (Leader dans l’industrie du café)  —  Sometown, NE
Assistant Manager, 2/2016 à aujourd’hui
A progressé grâce à des promotions tout au long du mandat avec ABC ; servent actuellement assisant principal au directeur du magasin. Supervise les opérations du premier quart ; supervise jusqu’à 10 agents ; dirige la préparation, la livraison et les transactions et veille à ce que les normes soient respectées pour le service à la clientèle, la qualité, la sécurité et l’assainissement.
· A atteint et dépassé les objectifs de vente hebdomadaires jusqu’à 35 %, ce qui a donné lieu à une reconnaissance officielle de l’excellence en leadership.
· A développé des plans d’amélioration de la sous-performance du secteur et promu des ouvriers à fort potentiel aux rôles de surveillance.
· A remporté le « Service Star Award » à l’échelle de l’entreprise pour la création et la réalisation d’un programme de formation « Customer Comes First » qui a fait passer les scores du sondage sur la satisfaction des clients de 87% à 95%.
· Lancement de nouveaux processus pour accélérer le service de drive aux heures de pointe du matin. A diminué le temps d’attente de 18 % et les ventes brutes du premier quart de travail de 2,3%.
· A joué un rôle de premier plan dans l’organisation d’événements caritatifs. A développé des partenariats avec des organismes sans but lucratif ce qui a donné une bonne image à l’entreprise tout en soutenant des causes qui profitent aux sans-abris, aux anciens combattants et à l’environnement.
Superviseur de quart, 4/2015 à 2/2016
A aidé à gérer les quarts de l’après-midi et du soir, diriger une équipe de 6personnes 
· S’assurer que les collaborateurs respectaient les normes de qualité et respectaient les politiques et procédures de gestion de la trésorerie, de caisse enregistreuse et de service à la clientèle.
· A reçu 100 % des commentaires instantanés des clients pendant le quart de travail ainsi que des mentions élogieuses de la part du superviseur pour ses capacités de leadership, son dévouement au travail d’équipe et sa prestation exceptionnelle de services.
· Nommé « Employé du mois » en janvier 2016 pour son implication dans la formation à la vente.
Barista, 9/2012 au 4/2015
Préparé des commandes personnalisées de boissons de qualité supérieure selon les spécifications du client et répondre aux commandes de boissons les plus rares. 
Éducation
DEF HIGH SCHOOL — Sometown, NE High School Diploma
Certifications ServSafe Manager et Food Handler
Completed 50+ hours of corporate training on topics including:

Gestion des magasins ( Compétences de supervision ( Gestion des stocks ( 

Harcèlement sexuel ( Embauche inclusive ( Stratégies de contrôle des coûts ( Conformité réglementaire
