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Opérations bancaires de détail ( caissier de banque
Traiter avec précision les transactions des clients | Aider les clients à atteindre leurs objectifs financiers
~ Fournir des services à création de valeur à mesure que l’industrie bancaire se dirige vers des solutions bancaires mobiles et automatisées ~
Caissier de banque expérimenté connu pour fournir un service professionnel et une attention personnalisée à tous les clients. Contribuer à l’atteinte des objectifs de vente des agences en recommandant des produits et des services qui répondent aux besoins des clients. Solide connaissance des règlements bancaires et des questions de conformité ; respectueux des procédures de sécurité et de conformité pour la protection des espèces et d’autres actifs.
Expérience
ABC BANK — Sometown, ID( Caissier,  2010 à aujourd’hui
Gérer les transactions financières à la succursale à fort volume dans le quartier des affaires du centre-ville. Gérer les dépôts, les retraits, les transferts et vérifier l’encaissement; vérifier l’identification, la signature et l’équilibre des clients; traiter les paiements de prêts; et ouvrir/fermer des comptes.
Contributions :
· A réussi excellent en matière d’équilibre : zéro manquant, zéro surplus dans sa caisse.
· Choisi comme caissier principal pour implémenter la « ligne express » pour les transactions individuelles pendant les périodes de pointe. Réduction du temps d’attente des clients d’en moyenne 25 %, ce qui a permis d’obtenir les meilleurs scores de satisfaction de la clientèle dans l’histoire des succursales.
· Gagné 2nde place pour le nombre de références de prêt automobile et la 1ère place pour le nombre de références de compte d’épargne du marché monétaire au cours de deux précédentes promotions récentes de vente croisée.
· Des clients instruits sur les offres de services en ligne et les applications mobiles. A aidé les titulaires de comptes à accéder à la technologie pour améliorer la commodité bancaire par l’intermédiaire de multiples canaux en libre-service.
DEF COMPANY — Sometown, Caisse ( d’identité, 2007 à 2010
Gestion des transactions et gestion des rapports des caisses enregistreuse pour les détaillants d’électronique.
Contributions:
· Reconnu pour l’excellence du service à la clientèle et l’éthique de travail exceptionnelle tout au long de l’emploi chez XYZ.
· Établi des relations avec les clients, affichant un service amical et attentif dans toutes les interactions.
· A reçu le prix « Employé de l’année » pour avoir aidé ses coéquipiers et ses clients au-delà.
Éducation
Certificat de caissier de banque d’ABA,  Association américaine de banquiers
Suivi des cours requis par l’ABA :
Banque aujourd’hui | Traiter efficacement avec les collègues |   Références efficaces des clients  | Revitalisation du service à la clientèle
Essentiels de la conduite en milieu de travail | Questions éthiques pour les banquiers  | Relation Vente  | 
High School Diploma( XYZ HIGH SCHOOL  — Sometown, ID
