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SOIGNANT professionnel
Soins aux personnes âgées ... Assistance ... Soins contre la maladie d’Alzheimer et la démence
Fournit avec dévouement et compassion des soins aux personnes âgées, de la compagnie et du confort pour les personnes âgées résidant dans les maisons de retraite. Patient, aimable et professionnel pour répondre aux besoins des résidents, avec une touche douce et une attitude bienveillante centrée sur le traitement de tous avec dignité et respect. 
Formé et expérimenté dans l’essentiel de la prestation de soins tels que:
	Soins de la mémoire :
( Stratégies de communication sur la démence
( Réduction de l’anxiété
( Interaction sociale 
( Soutien cognitif
	Soins psycho-émotionnels :
( Compagnie chaleureuse
( Lecture, Jeux & Activités
( Événements sur place et hors site
( Facilitation de la vie autonome
	Soins physiques :
( Baignade & Hygiène personnelle
( Assistance à l’habillage
( Soutien aux repas et à l’alimentation
( Transfert en fauteuil roulant


Expérience
ABC COMPANY — Une-ville, Californie
Operateur de la vie assistée et des communautés de soins de la mémoire dans toute la Californie
Aidant, 1/2013 à aujourd’hui
Aider les résidents dans leur vie quotidienne et leur fournir des activités amusantes, sécuritaires et engageantes pour s’assurer que leurs journées sont heureuses et épanouissantes. Fournir des soins dignes aux résidents des communautés d’aide à la vie et aux soins de la mémoire, y compris les personnes vivant à toutes les étapes de la maladie d’Alzheimer.
· A aidé à coordonner des activités agréables pour les résidents, y compris des soirées de jeux, des concerts, des films, des tournois de cartes, des cours d’exercice et des séances de relooking. A aidé à se procurer des fournitures données, avec des éloges répétés pour les idées créatives et la programmation acclamée par les résidents.
· Préparation et soumission des notes d’avancement des résidents. A assuré une documentation complète dans le système de DME et a immédiatement alerté les équipes de RN et des médecins des changements d’état.
DEF COMPANY — Une-ville, Californie
Un établissement spécialisé dans les soins de la mémoire
Soignant, 10/12 à 1/13 ( Stagiaire soignant, 7/12 au 10/12
A collaboré avec des pairs et des équipes médicales pour appuyer les plans de soins aux résidents, travaillant sous la direction d’un médecin pour fournir des soins de la mémoire, des soins physiques et des soins psycho-émotionnels optimisant la qualité de vie des résidents.
· Programme complet de trois mois portant sur les bases de la prestation de soins, y compris les stratégies de communication sur la démence, l’engagement social et les soins physiques (p. ex., levage, bain et soutien à l’alimentation).
· A démontré une connaissance approfondie des techniques de communication, du contrôle des infections, de la sécurité, de la mécanique corporelle et des différences liées à l’âge tout en fournissant des soins compatissants.
Education
COURS SECONDAIRES ABC — Une-ville, CA
Diplôme d’études secondaires
