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Programmeur principal Programmeur en Java SE
 
· Programmeur principal avec une expérience d´incorporation des détails d´utilisateur et des affaires requis en des solutions effectives, fiables et faciles à utiliser et qui sont connues  pour l' évolutivité et la durabilité.
· Connaissance des logiciels/outils d´inginierie commerciaux et en libre accès, des techniques de conception, outils CASE et normes de sécurité.
· Chef de file et chef de projet éprouvé ; conduite des décisions liées à l’architecture de système et suivi de projets de la conception jusqu´au lancement du produit final.
· Innovateur de solutions, de systèmes et d'applications de nouvelle génération donnant aux entreprises un avantage concurrentiel et produisant des résultats exceptionnels pour les clients.
 
Résumé de technologie
 
Java, C, C++/CLI, Python, Visual C++, MySQL, J2EE, C, JavaScript, AngularJS, JQuery, Bootstrap, CSS/LESS/Sass, ActionScript, Perl, PHP, VB.Net, SQL Server, ASP.Net, HTML, XML, SAP, ActiveX, Unix, Linux, AIX, Windows Server 2016/2012, Mac OS X
 
Expérience professionnelle
 
SOCIÉTÉ ABC – Adresse de la société
Programmeur principal, 2009 à aujourd'hui
Développement, maintien et support de programmes d'application pour l´administration, les systèmes Web et mobiles utilisant Java et outils connexes. Analyse de codes pour les tests et le débogage de système; création de transactions de test pour trouver, isoler et rectifier les problèmes ; et gestion d´équipe (de trois programmeurs).
Réalisations: 
J´ai eu à :
· reconfigurer plusieurs systèmes pour dynamiser l'amélioration de la productivité, l'efficacité, la disponibilité et la précision des opérations commerciales globales. 
· développer des codes, conception de système et de test / plans d'assurance qualité pour toutes les solutions et à coordonner leur déploiement dans le monde entier.
· diriger, construire et participer à la conception, aux tests et au déploiement des applications client / serveur, multiniveaux, d'ActiveX et des composants associés.
· développer de nouvelles procédures pour la construction de paramètres, d´analyse de besoins, de tests, de scripts et de la documentation pour renforcer la qualité et la fonctionnalité des applications critiques pour l'entreprise.
· développement de bibliothèques d'infrastructure d'application et de fondation à grande échelle de portables, thread-safe et de très hautes performances.
· former et encadrer de jeunes programmeurs sur les méthodologies de programmation et les meilleures pratiques.
· fournir des outils de back-office soutenant les initiatives de commerce électronique, permettant à l'entreprise d'être plus compétitive sur le marché.
· servir en tant que membre d´un comité de base pour la définition et la hiérarchisation des investissements technologiques sur deux ans, assurant l'alignement des processus, de la technologie et des objectifs commerciaux.
· concevoir, planifier, lancer et diriger le Comité de Cybersécurité, un groupe intervenant à l' échelle de l´entreprise et qui est axé sur l'amélioration de la sécurité de l'infrastructure d'information.


COMPAGNIE DEF - BÉNIN, COTONOU
Programmeur principal, 2005 à 2008
Tâches de programmation y compris les améliorations, l'entretien et soutien pour des applications de clients et des interfaces. Ingénierie de logiciels, analyse complexe de traitements et de programmations complexes pour répondre aux exigences de projets.
Réalisations:
J´ai eu à : 
· diriger l'ingénierie de solutions qui impliquait l'automatisation des processus, la macro-conversion et l'amélioration des fonctionnalités. 
· remplacer des processus manuels fastidieux et sujets aux erreurs par des solutions élégantes et automatisées.
· développer et mettre en œuvre un système de point de vente à plateforme multiple basé sur Java. Projet terminé dans le budget prévu et à trois semaines avant la date limite.
· coder de nouvelles solutions qui ont augmenté la disponibilité et l’évolutivité de 45% et 75%, respectivement.
 
SOCIÉTÉ GHI - Bénin, Cotonou
Programmeur II / Programmeur I, 2004 à 2005
Analyste du Service d'Assistance, 2002 à 2004
Progression sur promotions, aboutissant à la responsabilité de la programmation d'applications basée sur Web dans un environnement à volume élevé. Devenu responsable de l'analyse de code pour les tests et le débogage de système.
 
Éducation et diplômes
 
UNIVERSITÉ ABC - Bénin, Cotonou
Maîtrise en Génie de logiciel
 
UNIVERSITÉ DEF - Bénin, Cotonou
License en informatique
 
Certification:
· Programmeur certifié en Java SE professionnel (OCPJP)
 
Formation et séminaires récents :
· Développement Java d'entreprise
· Principes de base de Java SE 7
· Java pour les appareils mobiles
· Programmation C ++: concepts, conception et implémentation
· Programmation Windows à l'aide de Visual C ++
· Atelier avancé en analyse et conception orientées objet
· Cours de Maîtrise en  cycle de vie et gestion de projet
 
Volontariat
 
Entraîneur de petite ligue (X - ville, NY), 2014 à aujourd´hui
Secrétaire de la PTA (Ecole Primaire à Cotonou), 2015 à aujourd'hui
Bénévole actif, Olympiques Spéciales, 2015 à aujourd'hui
 

