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RÉSUMÉ DES QUALIFICATIONS

Menuisier / Coffreur fiable, assidu avec des preuves de succès de travail dans les maisons résidentielles et les grands projets de bâtiments commerciaux d'une valeur de plus de CFA 11 Millions.
· Expert travaillant avec une large gamme de matériaux et équipements de construction ; connaissance des processus de construction, de l' initiation du projet à la réalisation .
· Connaissances en menuiserie générale, la préparation de site, fondations en béton et coffrages; capable de mener à bien plusieurs projets minutieusement dans des délais rigoureux.
· Maîtrise des outils manuels et électriques y compris les carottiers, les compresseurs d'air, les niveaux de transit et de verrouillage, les scies, les ciseaux, les règles, les étriers, les bobs en plomb, les niveaux de charpentier et les jauges de marquage.
· Compétences solides en communication et en mathématiques liées au métier essentielles pour un travail de chantier efficace et sécurisé.
· Possède un diplôme d'études secondaires, un permis valide avec une excellente expérience en conduite, un véhicule fiable, des outils à main de bonne qualité et la capacité de soulever jusqu'à 30 kg.
EXPERIENCES
OPART CORP. - Cotonou, Bénin
Mesuisier pour forme and coffrage, 2014 à aujourd'hui
Membre de petite équipe responsable de semelles, fondations et étapes de coffrage dans des projets commerciaux de plusieurs millions de FCFA.
Utilisation de vastes compétences en construction pour participer à l'excavation, à la préparation de site et à divers autres processus de construction.       
   Communication avec les superviseurs de site et les membres de l'équipe pour atteindre les objectifs du projet dans les délais impartis.       
Prise de responsabilités supplémentaires et travail pendant de longues heures pour respecter les délais du projet.       
Encadrement de nouveaux membres de l'équipe and provision de conseils sur les techniques appropriées et la sécurité.       
RIDGE, INC. – Cotonou, Bénin
Menuisier / Coffreur, 2010 à 2013
Acquisition d'expérience intéressante dans les opérations et les processus de l'industrie de bâtiment en tant que travailleur dans la construction pour un développeur résidentiel de service complet.       
Collaboration avec des équipes pour préparer les chantiers et répondre aux besoins des chefs de projet, des superviseurs, des encadreurs, des plombiers, des électriciens, des couvreurs et des menuisiers de finition tout au long de toutes les phases des projets de construction.       
Travailleur clé dans une équipe de 4 membres de coffrage pour livraison de neuf projets consécutifs dans les délais  requis et dans le respect stricte des normes de qualité.       
KADDLER, CORP.- Cotonou, Bénin
Travailleur Journalier, 2008 à 2010
Participation à de large éventail de projets de construction impliquant la démolition, le maintien de site et nettoyage, transport de matériaux, et participation active à toutes les phases de construction. Assistance aux équipes de coffrage et de parement.       
Promotion de la part de Site Foreman pour avoir contribué à un environnement de travail sécurisé par identification et signalement de danger sur le chantier de travail de manière proactive.       
