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ANALYSTE DE DONNÉES
Analyste de données hautement analytique et axé sur les processus avec une connaissance approfondie des types de bases de données ; méthodologies de recherche; capture, conservation, manipulation et visualisation de données massives. Mise à disposition d´informations, d´analyses et de veille économique utilisés pour faire progresser l'identification des opportunités, la réingénierie des processus et la croissance d´entreprise.
Les compétences comprennent:
· Méthodes quantitatives 

· Stockage de données

· Exploration de données avancée

· Veille économique (VE)

· Structures de données

· Analyse de régression 

· Visualisation des données

· Technologies des données 

· Méthodes de recherche en science des données

· Gestion des données de recherche 

· Méthodes de calcul statistique 

Expériences
ABC COMPANY [fabricant de jouets Fortune 500 ] - Cotonou, Bénin
Analyste de données, 2012 à aujourd'hui
Conduite d'exploration de données, modélisation des données, analyse statistique, veille économique stratégique, analyse des tendances et analyse comparative. L'analyse des données prend en charge les décisions relatives aux initiatives  hautement prioritaires d'entreprise impliquant le développement informatique / produit, l'amélioration du service client, le réalignement organisationnel et la réingénierie des processus.

Réalisations:
(Exploration et modélisation de données: Collecte, nettoyage, modélisation et analyse des données structurées et non structurées utilisées pour les grandes initiatives commerciales. Résultats:        
· une réduction de 15 % des coûts de transport, résultant en une économie annuelle de 1,2 Million FCFA.          
· amélioration de la prévision de la demande qui a réduit les ruptures de stock chez les détaillants  de 17 % .          
· Finalisation de recherche sur veille économique par groupe de discussion qui a aidé à accroître les ventes de près de 15%.          
(Tableaux de bord: création de tableaux de bord visuellement percutants dans Excel et Tableau pour la création de rapports de données à l'aide de tableaux croisés dynamiques et VLOOKUP. Extraction de données, interprétation et analyses pour identification de métriques clés et transformation de données brutes en informations pertinentes et exploitables.        
(eCommerce: Conçeption et construction de modèles d'analyse statistique sur les grands ensembles de données (par exemple, Aster, Teradata) qui ont contribué à augmenter les ventes en ligne (jusqu'à 15 % par produit) et diminuer les taux d'abandon de près de 23%.        
 
SOCIETE DEF  [Jeune entreprise dans l'espace de processeur de paiement] - Cotonou, Bènin
Analyste de données et stagiaire en recherche, 2012 (6 mois)
Utilisation de données quantitatives collectées pour développer une compréhension du comportement des clients, des données démographiques et de cycle de vie. Présentation de données qui ont aidé à guider les décisions de l'entreprise, qui a depuis lors aidé à mobiliser 1 million de FCFA comme financement de démarrage.
 
Éducation
UNIVERSITE XYZ - Cotonou, Bénin (Master en Science des données

ABC UNIVERSITE - Cotonou, Bénin (License en statistique 
Certifications: L´Analytique de Google IQ (MCSE: Gestion des données et analytique
 
Compétences techniques
Utilisateur expérimenté d'Excel, Minitab, Tableau; Google Analytics, AdWords, SAS Enterprise Miner, SQL et Project
 
