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Chef de projet ingénierie
Recherche d´une position d'entrée chez un fournisseur de Solutions Logiciels
 
· Etudiant de BSISE avec des expériences pratiques en tant stagiaire pour conduite de projet d´ingénierie. Conduite de projet avec succès par la gestion de la portée du projet, les budgets, les calendriers et les résultats attendus tout au long du cycle de vie du développement logiciel.

· Combinaison des aptitudes techniques et analytiques avec des atouts en résolution de problèmes pour contribuer à l'achèvement des projets de haute qualité dans les délais impartis, dans les budgets définis.

· Attention exceptionnelle sur le service client et passion pour le travail en contact direct avec le client, tout en établissant des partenariats avec les parties prenantes de l'entreprise.

· Maîtrise de MS Project, MS Excel, AutoCAD, C, C ++, Oracle, Windows Server et Cloud Computing.

 
Éducation
 
UNIVERSITÉ ABC - Cotonou, Bénin
Maîtrise en Sciences en Ingénierie Industrielle et des systèmes (en cours)
· Deux semestres en Gestion de l'Information et de I´Informatique

 
	Cours d´Ingénierie :
	                     Gestion de l’information et  Cours CIS:

	- Gestion de projet - Exploration technique
- La planification de la production - Contrôle statistique de la qualité - Processus de manufacture - Systèmes CAO
	- Réseaux informatiques - Systèmes de base de données
- Génie logiciel - Projets de systèmes d'information - Architecture informatique - Language d'assemblage


 
UNIVERSITÉ de DEF - Cotonou, Bénin
Diplôme d'Associé Industriel en Technologie du Génie Appliqué
 
Stage
 
 
ENTREPRISE DEF - Cotonou, Bénin
Solutions d´ingénierie de logiciels et technologie de l'information de l´entreprise
Stagiaire : Gestion de Projet d'ingénierie, 9 / 2 016 à aujourd´hui
Acquisition d'expérience en gestion de projets d'ingénierie, en aidant les gestionnaires de projets à développer les portées, les budgets et les calendriers de projet pour les initiatives d'ingénierie avec des solutions personnalisées. Contribution à la gestion de chaque phase du cycle de vie de développement de logiciel - de la définition des besoins, des solutions de conception et tests au travers de la mise en œuvre, l'acceptation, la formation et le soutien.
Contributions au projet :
· Aide à la préparation de plans de dotation en personnel, de déploiement et de soutien qui ont facilité la dynamique de chaque phase de projet pour les projets d'ingénierie de solutions globales.

· Analyse des priorités concurrentes, les contraintes financières / ressources et les considérations de calendrier pour déterminer les coûts et les avantages des demandes de changement.

· Travail en collaboration avec des équipes internes et externes pour assurer la réussite du projet.

· Suggestion de coût réel des processus des travaux effectués qui intègre de façon plus précise à la fois les coûts directs et indirects du projet (adopté plus tard par plusieurs groupes d'ingénierie comme une meilleure pratique).

· Introduction de procédures d'accélération du cycle de vie du développement d'application sans compromettre la qualité des livrables, y compris une suggestion qui a été nominée pour le «Prix de l'innovation du Président».

