DAVID LEONNE | Chimiste à la recherche d'un…
age d’étéStage d’été dans l´industrie de brassage de la bière
 
 
 
(XYZ Université étudiant offre une base solide en chimie organique, processus de fermentation, gestion de laboratoire   et sécurité / entretien d´équipement acquis par des études de diplôme de chimie .         
(Passion pour le brassage démontrée par le démarrage d' une opération de brassage à domicile et le lancement d'une marque de bière privée. Impatient de poursuivre une carrière dans le métier de la bière industrie.         
(   Bilan des performances recommandées tout au long de l'emploi concomitante avec la scolarité. Facilité à vite apprendre, déterminé à fournir un travail de  qualité et à excéder les  objectifs de production.         
 
 
Formation
UNIVERSITÉ XYZ – Cotonou, Bénin
License en chimie, Mineure en gestion d'entreprise (108/120 crédits)
(Projet spécial:  obtention de notes élevées sur le projet de fermentation de la chimie générale, ce qui a conduit à la passion pour la carrière dans l'industrie de brassage.         
(Points forts du programme: les cours terminés comprennent:         
	(Chimie générale I et II         
(Chimie organique I         
	(Cours d´Energie Globale et informatique         
(Cours de gestion d'entreprise         
	(Calcul différentiel   
(Comptabilité         


 
 
Activités de brassage à domicile

Passionné depuis 2015 à être brasseur amateur et fondateur du label Leonne’s Pride Beer. Avantages pris de l'expérimentation des ingrédients, de la mise au point des processus de brassage et de la création de nouvelles recettes chimiques.
 
 
Expérience professionnelle

ABC COFFEE SHOP – Bénin, Cotonou
Chef d'équipe | Membre d'équips, 9/2015 à aujourd'hui
Promu chef d'équipe dans les 8 mois suivant l'embauche initiale. Superviseur d´une équipe de 3 membres, avec la responsabilité du détenteur des clés pour la fermeture du magasin, vérification et solde des reçus et le dépôt des ventes quotidiennes. Veille à une manipulation précise de toutes les transactions clients et à un service de qualité dans la livraison dans toutes les interactions.
Contributions clés:
(Réduction des dépenses de 8 % dans les 3 mois ayant suivi la nomination en tant que chef d'équipe – minimisation des déchets et l'amélioration de l´efficacité des opérations.
(Augmentation des revenus mensuels de 12% grâce au déploiement d'initiatives de vente incitative LTO (offre à durée limitée).
(Obtention de notes record dans les enquêtes de satisfaction client - d'une moyenne de 89% à 96%.
 
ENTREPRISE DEF – Bamako, Mali
Serveur (Sauveteur ( Gestionnaire d´Utilitaires, été de 2015 et 2016
Travail sous divers rôles au country club. En tant que gestionnaire des utilitaires, j´ai eu à gérer l'équipe de lavage de la vaisselle et les opérations d'assainissement à l'arrière de la maison. Comme maître-nageur, j´ai eu à assurer la sécurité des clients de la piscine et à répondre aux accidents et risques pour la sécurité. En tant que serveur, j´ai eu à fournir un service attentionné pour assurer une satisfaction exceptionnelle.
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