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Responsable Marketing Communications
 
· Primé meilleur communiquant professionnel avec succès avéré de premier en plan marketing d'entreprise et communications internes pour des entreprises à multi-millions de dollars dans divers secteurs .        

· Responsable d´équipes de créativité, des divisions multimédia et des services de communication d'entreprise. Conceptualisation, développement et exécution de campagnes marketing qui créent des marques mémorables .        

· Expert dans le développement technique, conceptuel et de contenu des supports de vente. Production de taux record de réponse de campagne marketing et exécution réussie de lancements de produits.        

 
 
Compétences
 
	· Stratégies et campagnes marketing        

· Communications d'entreprise        

· Leadership d'équipe créative        

· Positionnement de produits et image de marque        

· Développement de contenu Web et impression      
	· Groupe de discussion et étude de marché        

· Développement de matériel de formation        

· Relations publiques et médias        

· Lancement de nouveau produit        

· Gestion des fournisseurs        


 
Récompenses récentes
 
	Prix ​​d'excellence pour la publicité exceptionnelle (campagne ABC Co « Rue Guerrière Warrior »)
Prix ​​d'or de la campagne la plus efficace (campagne de publipostage « Rue Ouverte» d' ABC Co )
Prix ​​d'excellence pour la messagerie innovante (campagne ABC Co «Conduite Automobile »)
Prix du président pour le déploiement réussi du produit (campagne ABC Co «Atteindre le sommet» )


 
 
Expérience professionnelle
 
ABC Entreprise, Cotonou, Benin - Vente des fournitures et des pièces de moteur
Gestionnaire de Communications Marketing, 1 / 2012 à aujourd´hui
Gestion des fonctions de marketing et de communication de l'entreprise, en travaillant sous un budget de 1.3 million de dollars et 8 membres d´équipe. Gestion directe de la marque, relations publiques, relations avec les médias, positionnement de l'entreprise, lancements de produits, publicité, supports de vente et marketing de salon. 
Réalisations: 
(Développement et lancement de campagnes intégrées et multicanales de marketing imprimé, de catalogue, Web et de marketing direct qui ont propulsé les ventes de 3,2 millions de dollars (2012) à 15,5 millions de dollars prévus d'ici la fin de 2017.
(Lancement de 21 produits sur le marché. Identification d´opportunités, de nouvelles possibilités de recherches de produits, collaboration avec l'équipe d'ingénierie et création de campagnes marketing générant 4,6 millions de dollars de nouvelles ventes annuelles..        
(Création d'un portail Web pour transformer un intranet autrefois archaïque en un portail dynamique améliorant le flux de communication et ajoutant un outil de vente efficace pour les représentants sur le terrain.        
(Rédaction de catalogues, de guides de cours et de brochures de formation qui ont amélioré la compréhension des commerciaux des fonctionnalités complexes des produits et les ont aidés à vendre plus efficacement.
(Réalisation d'une étude continue sur les clients / marchés et le profilage démographique pour identifier et capitaliser sur les besoins non satisfaits du marché bien avant la courbe.        
(Production d'un kit média présentant des analyses marketing et des données démographiques clés à utiliser dans les présentations de vente. Les efforts ont été reconnus comme ayant contribué à la conclusion de nombreuses transactions de haut niveau.        
(Focalisation sur les atouts de gestion de marketing rentable et de négociation avec les fournisseurs pour mettre fin un à un sous-budget moyen de 15% chaque année.        
DEF COMPANY, Cotonou, Bénin - Agence de publicité, de marketing et de relations publiques 

Superviseur de Marketing , 12 / 2009 à 12 / 2011
Développement des programmes de marketing pour les clients business-to-business. Utilisation d´une approche intégrée pour créer des programmes équilibrés permettant aux clients de construire leurs marques respectives. 
Réalisations:
(Augmentation de la base de clients de 78% en deux ans en fournissant constamment des résultats marketing supérieurs aux objectifs et en garantissant la satisfaction des clients.
(Négociation de nouveaux comptes en tant que membre de l'équipe de développement commercial, y compris un gain de 1,5 millions de dollars avec « Compagnie Action » et un gain de 1,2 millions de dollars avec « JFK Corp ».
(Obtenu les félicitations des supérieurs hiérarchiques pour les livrables de communication qui ciblaient les publics souhaités et articulation de la valeur des produits et services.


SOCIETE GHI, Cotonou, Bénin – Conduite d´une agence de publicité, de marketing direct et de communication
Directeur de création, 1/2004 au 1 2/2009
Gestionnaire, Services de créativité, 8/ 2002 à 1 / 2004
Rédacteur, 6/ 2000 à 8/ 2002
A évolué à travers une série de promotions, aboutissant à la supervision de la division de copie de groupe et de l'équipe de créativité de 6 membres. Création d'un concept et d'une copie pour des publicités de journaux, des campagnes de publipostage et des supports de vente pour divers clients et projets.
Réalisations :
J´ai :
(servi en tant que concepteur - rédacteur principal des campagnes publicitaires pour de grands comptes et de nouveaux lancements de produits .        
( assumé un rôle de chef de file dans les réunions de l'équipe de présentation et a aidé à finaliser des comptes majeurs (500 000 à 1 million de dollars en plus des contrats initiaux).
 
La technologie
 
Adobe Creative Cloud; Projet MS; Crystal Reports; M S Office, y compris OneNote, PowerPoint, SharePoint et Excel ; ColdFusion ; Documentum ; s OCIALE m edia p latforms; Google Analytics; S EO; Administration du serveur Web; Systèmes de gestion de contenu (CMS) ; des outils axés sur les relations publiques tels que PR Newswire, Cision et Hoots uite
 
Éducation
 
UNIVERSITÉ ABC, Cotonou, Bénin
License en sciences
Majeure: Communications (Mineure: anglais  
 
 
Portfolio sur demande  (Disponible pour déménagement
