MARY SMITH
Cotonou, Bénin, BP 17000
Téléphone: (+229) 555-5555 (Email: email@domain.com (Lien LinkedIn
 
Diplômé récent du programme BSME accrédité ABET à la recherche d'un poste d'entrée en génie mécanique.
	Domaines de compétences et connaissances clés:
(solide commande de Technologies, les outils et les meilleures pratiques de conception d´équipements mécaniques utilisant AutoCAD, SolidWorks et dessins techniques .         
(Excellentes compétences en atelier et en sécurité acquises grâce au travail de machiniste et de soudeur. Capable de concevoir et de fabriquer des outillages et des montages d'essais mécaniques.         
(Solides compétences de collaboration en équipe. Travaille en étroite collaboration avec les membres de l'équipe pour atteindre les objectifs d’ingénierie.         


 
Éducation
 
Université ABC - Cotonou, Bénin
Classée dans les 10 meilleures écoles de génie mécanique par le journal  World Report
License en Sciences d´Ingénierie Mécanique (BSME), Mention: Excellent,  5 /2016
Cours terminés en Spécialisation:
(Statique, Dynamique, Analyse Technique, Mécanique des Matériaux, Mécanique des Fluides, Dynamique des Machines, Mesure et Instrumentation, Thermodynamique de Génie Mécanique, Procédés Industriels, Eléments de Génie des Matériaux, Conception de Machines, Vibrations Mécaniques, Laboratoire des Systèmes Thermiques, Chaleur et Transfert   de Masse      
 
Projet de conception :
(Réalisation d'un projet chez la société DEF, un fabricant de machines-outils pour l' industrie de la tôlerie.         

(Assistance du département d'ingénierie dans la conception de la sertisseuse à main droite utilisée pour le pliage, le sertissage et l'aplatissement de tôle.
(Création de modèles à l'aide de SolidWorks et participation à des réunions de développement de produits inter fonctionnels.           
(Contribution d´idée pour un changement dans la conception de la poignée qui devrait améliorer le confort et la sécurité lors de la prise de la sertisseuse. Le produit est en phase de test de préproduction.         

 
Compétences techniques
 
Programmes: AutoCAD, Solid Works, MS P roject, MATLAB, MS Excel
 
Outils d'usinage et de soudure: CNC, broyeurs, tours, meuleuses d'angle, coupeurs plasma, torches oxyacétyléniques, soudeuses à l'arc, scies à ruban, meuleuses, cisailles, perceuses à colonne, scies à tronçonner, etc. 
Expérience de travail
 
Machiniste et soudeur (entrepreneur), 9/2015 à aujourd'hui
Embauché par l´Usine ABC ainsi que par des entreprises de construction locales pour gérer projets d'indemnités journalières.
(Acquisition d´une réputation de machiniste et de soudeur talentueux. Développement d'excellentes compétences en fabrication et en atelier d'usinage, en réalisant tous les projets dans les délais et selon les spécifications.         

(Gestion des missions de soudage impliquant l'installation, la réparation et la fabrication de matériaux ( tôle, acier, outils, pièces, portes et portails ). Devenu adepte de la lecture de plans et de l'exécution des bons de commandes.         

(Compétences avancées avérées dans l'exploitation d'équipements et de machines, y compris les machines CNC, les machines de découpe et les presses hydrauliques pour la fabrication de composants mécaniques.         
