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GESTION D'USINE
Réingénierie des processus  Assurance qualité Leadership d'équipe       
Personnalité axée sur le résultat et dédié avec une vaste expérience dans la planification et la direction d'opérations impliquant des environnements de fabrication de petite à moyenne taille. Expérience de conception, de l'évaluation et de la mise en œuvre d'améliorations continues des processus pour minimiser les pertes et réduire les coûts tout en maximisant la qualité et le rendement. Mise en place de programmes efficaces de contrôle de la qualité et de sécurité, en encourageant une participation proactive dans l'ensemble de l'atelier de fabrication. Excellent communicateur; succès en créant des équipes cohésives axées sur les objectifs de production, la sécurité et le débit.
DOMAINES D'EXPERTISE
	• Production au plus juste
	• Production juste à temps (JIT)
	• Développement de politiques / procédures 

	• Conformité réglementaire
	• Création d´équipe et formation
	• Allocation des ressources

	• Responsabilité P&L
	• Gestion de la qualité totale (TQM)
	• Réduction / évitement des coûts


EXPÉRIENCE PROFESSIONNELLE
SOCIETE FDD, INC. Cotonou, Bénin, 3/2014 – à aujourd´hui
Directeur d'usine
Gestion des opérations de fabrication de plastique qui génèrent 40 millions de dollars de revenus annuels. Établissement de politiques opérationnelles et mise en œuvre des améliorations de processus pour assurer une qualité supérieure et une production exceptionnelle de pièces moulées et extrudées sur mesure. Gestion directe de sept superviseurs ayant sous leur direction plus de 125 employés exemptés et non exemptés. Conception  et mise en œuvre de programmes de coaching et de formation pour développer le personnel, faciliter l'efficacité et améliorer les performances. Gestion de budgets de dépenses d'exploitation et d'immobilisations de plus de 3 millions de dollars sur deux sites. Maintien du respect des procédures strictes de contrôle de la qualité.

Contributions clés :
Réduction du personnel de 40 personnes tout en maintenant les niveaux de production grâce à une refonte des processus opérationnels et à une amélioration de la formation et de l'utilisation du personnel.      
A joué un rôle essentiel dans l'identification et la transition du travail vers un fournisseur externalisé, réduisant ainsi les coûts de fabrication totaux de 30%.      
SOCIETE CATMAT , LTD., Cotonou, Bénin, 7j / 2010 - 2/2014
Gestionnaire, opérations de fabrication
Interfaçage actif avec les fournisseurs et la direction pour accélérer les commandes, la planification de la capacité et les prévisions de matériaux pour le fournisseur de pièces automobiles intérieures. Élaboration d'un calendrier de production pour un fonctionnement en trois équipes avec 85 employés. A fait partie de l'équipe de réduction de coûts en tant que chef de projet, interagissant avec les groupes d'approvisionnement internes et les équipes opérationnelles. Maintien de la conformité aux normes critiques de sécurité et de qualité.
Contributions clés :
Mise en œuvre de la Production juste à temps (PJT) pour contrôler les coûts de contrôle et l'inventaire, entraînant une amélioration de 20% de l'efficacité.      
Remplacement des processus exigeants en main-d'œuvre tout en améliorant simultanément le flux de travail grâce à une nouvelle technologie qui a réduit le personnel de 15 personnes.      
SOCIETE MOTIVAK , INC. , Cotonou, Bénin 9/2008 à - 7/ 2010
Superviseur, opérations de fabrication
Supervision des opérations de plancher et gestion de quatre subordonnés directs et de plus de 70 employés non exemptés pour le fabricant de fenêtres. Établissement de calendriers de production, définition des besoins en personnel et mise en œuvre des procédures optimisées. 
Contributions sélectionnées :
Introduction de processus de fabrication et promotion de nouvelles technologies pour minimiser les coûts clients et améliorer les marges.     
Intégration d'une nouvelle gamme de produits de 5 millions de dollars dans les opérations existantes tout en réduisant le personnel requis de 12 %.      
SOCIETE WOULD CORP., Cotonou, Bénin 7/2006 - 8/2008
Chef de groupe, opérations d'entrepôt
Conduite et optimisation des achats et contrôle des fonctions des matériaux pour fournisseur de verre trempé. Audit des  départements pour assurer la conformité aux normes ISO 9000; encadrement des employés sur le maintien de la conformité aux spécifications. Coordination avec les équipes d'ingénierie de la supervision, la conception, la planification de la production et la livraison des produits aux clients.
Contribution clé :
Maintien  d´une communication constante avec le personnel de vente pour identifier les exigences des clients et assurer un niveau de satisfaction optimale.      
ÉDUCATION ET FORMATION
License en Développement Organisationnel (2006)
UNIVERSITÉ DE MIAMI - Coral Gables, Floride
Développement professionnel
Gestion de la qualité totale (TQM) Production Juste à temps (JIT)
[bookmark: _GoBack]Six Sigma Greenbelt Projet de Gestion Professionelle (PMP)
 
 

