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Solutions logicielles et SaaS
 
Gestion des plus primés et des plus vendus produits générant plus de 15 millions de dollars
Chef de produit passionné et axé sur la valeur avec une expérience à la tête d'équipes inter fonctionnelles pour planifier, créer, lancer et gérer des innovations SaaS de classe mondiale. Combinaison de compétences technologiques avec une vaste expérience avec Agile / Scrum, d´orientation marketing et des capacités analytiques pour faire évoluer la stratégie produit. Hiérarchisation et gestion de plusieurs projets dans le respect des spécifications et des restrictions budgétaires.

Possession du cycle de vie des produits de première conception à la livraison. 

Les compétences comprennent:
	R&D de produits techniques        

Leadership d'équipe        

Gestion du cycle de vie des produits        

Méthodologies Agile / Scrum        

Plans de lancement pour le marché        
	Roadmaps de produits        

SDLC        

Conception UX / UI        

Test d'AQ        

Solutions SaaS        
	Collecte et analyse des exigences        

Recherche de marché et de concurrents        

Développement piloté par les tests        

Dépannage et débogage        

Modélisation et prévisions financières        


 
Expérience professionnelle
SOCIETE ABC (fournisseur de solutions SaaS au service du secteur bancaire ) – Cotonou, Bénin
Gestionnaire de produit, 2011 à présent
Gestion d´équipes de plus de 20 professionnels  de développement, ingénierie, produits, conception et commercialisation dans toutes les phases de livraison de solutions de produits personnalisés (de la collecte des paramètres à la construction, phases de tests, QA, lancement et soutien) pour les clients de services bancaires et financiers. 
Résultats:
Lancement d'une suite de produits révolutionnaire (lauréate du prix « Top New Tech » au symposium bancaire mondial
Gestion du concept jusqu'au lancement de la solution frontale d' interdiction commerciale permettant une surveillance en temps réel des transactions clients en ligne. Le produit le plus vendu a généré plus de 15 millions de dollars depuis son lancement en 2013.        

Développement et lancement sur le marché mondial d'une solution SaaS de pointe pour les activités de paiement, accélérant le temps moyen de traitement des transactions de 24 heures à moins d'une minute.        

Développement d'une suite d'applications mobiles offrant aux clients des banques la possibilité d'effectuer des transactions rapides et sécurisées (par exemple, des retraits de compte à compte, des virements, des dépôts et des paiements) ainsi que des demandes de solde via des appareils mobiles.        

( Provision de la garantie que les produits répondent ou dépassent les attentes des clients. Excellent dans la collecte de commentaires et d'exigences; communication de changements nécessaires à l'équipe de développement; et supervision des déploiements transparents et de haute qualité jusqu'à une conclusion dans le temps imparti et dans le budget préétabli.         

Développement d´une compréhension approfondie des objectifs commerciaux des parties prenantes internes et externes; a communiqué la vision du produit et construit la confiance en maintenant une feuille de route précise et réalisable.        

 
Rôle précédent en ingénierie logicielle : A servi en tant qu'ingénieur technique de produit et logiciel pour la SOCIETE DEF (un leader en Fortune 500 telecom), 2007 à 2011.
 
Éducation
MBA, Emphase marketing Université XYZ
License, Spécialité en informatique Université ZYX
Certificat en Conception UX ABC College
 
Résumé de la technologie
Java, Groovy, C, C ++, JavaScript, Angular JS, jQuery, Ruby, VBA
Jersey, Spring MVC, Rails, Grails, Sinatra
SQL (Postgre de , MySQL); NoSQL (MongoDB); Liquibase, MyBatis, Hibernate
