Lawrence Chen
Cotonou, Bénin,  Rue 55 | (+229) 90555-5555 | email@mondomain.com | Lien LinkedIn 
Gestionnaire de programme
Intégrations de Business Global ( Système Déploiements IT (Valeur - Optimisation de la chaîne
Gestionnaire axée sur les solutions des programmes de valeur ajoutée stimulant la croissance globale, les avantages compétitifs et le changement de transformation pour les industries diverses. Conceptualisation et exécution de vision de programme du début à la fin, en gérant des jalons complexes tout en s'adaptant aux changements et en changeant les priorités. Supervision d´équipes internationales et interfonctionnelles dans la mise en œuvre d'initiatives stratégiques éprouvées pour améliorer les systèmes, les processus et les résultats financiers. résultats nets. 
Compétence:
	Gestion de programme:
	(Plans de croissance stratégique         

(Alignement business et informatique         

(Implémentations d'entreprise         

(Assimilations M&A         
	(Amélioration des processus         

( Chaînes de valeur Globales
(Réduction des risques         

(Gestion des ressources         

	Compétences technologiques:
	(MS Project, Oracle, SAP, SQL, C, PEGA et ARIS BPM, Agile et Waterfall         


 
Expérience
 
ABC CORPORATION | Cotonou, Bénin
Gestionnaire de Programme, 2015 à aujourd'hui ( Gestionnaire de programme adjoint, 201 0 to 2015
Gestion à grande échelle de programmes de clients axés sur la croissance des entreprises, la promotion de la technologie et l' amélioration des processus à travers les activités de chaîne de valeur -  telles que la logistique, les opérations, les ventes et le service.
(Leadership d'équipe: Création et gestion d' équipes talentueuses d'analystes commerciaux, de programmeurs, de développeurs et d'autres spécialistes. Supervisé jusqu'à 25 membres du personnel par mission, coordination entre les équipes internes et client et tenant les parties prenantes informées des progrès et des délivrables.         
(Cartographie des processus: A permis à une société pharmaceutique d´économiser 2.3 $ M chaque année après avoir dirigé la cartographie de bout en bout le processus d'approvisionnement du soufre et formation des utilisateurs finaux sur le nouveau système SAP.         
(Chaîne d'approvisionnement: collaboration avec un fabricant mondial de CPG pour résoudre les problèmes de qualité et d'emballage ayant un impact négatif sur les résultats. Réduction des taux de défaut de fabrication de 18 % et amélioration de l' écoulement de fabrication de 15%.         
(Intégration commerciale: A dirigé l'intégration des systèmes, des processus et des flux de travail pour deux entreprises biomédicales qui fusionnent. A ouvert la voie à une croissance accélérée, permettant des gains de profit 16 % supérieurs à l'objectif en 6 mois.         
(Tableaux de bord KPI: Création de tableaux de bord KPI qui ont amélioré la précision, la transparence et la conformité des rapports financiers et de la planification pour de nombreuses entreprises clientes.         
(Logistique: A guidé la personnalisation et la mise en œuvre de logiciels de suivi de flotte pour les entreprises d´aliments naturels. Amélioration de l'efficacité de la logistique sortante de 25% et des performances de livraison à temps de 19 %.         
(Infrastructure informatique: A évalué et rationalisé  les systèmes informatiques de base  pour les clients multi-fichiers. Retrait  des applications obsolètes, établissement des plateformes évolutives à pour soutenir la croissance des activités commerciales et renforcement de la sécurité de l' information.         
Début de carrière: programmeur et spécialiste des applications, DEF COMPANY, 2007 à 2010
 
Éducation             
 
UNIVERSITÉ XYZ | Cotonou, Bénin
MBA, Double Concentration en Finance et Informatique(License, Management des Systèmes de Information
Certification ® v3  ITIL (Ceinture verte Six Sigma (ceinture noire en cours)
