AMY OUEST | Décorateur d'intérieur
Cotonou, Bénin, Rue 117 (Téléphone: (+229) 90555-5555 (email@ mondomain.com (Lien LinkedIn
 
 
Étudiant en design d'intérieur primé, futur diplômé du BFA et home stager certifié qui passe de la vente immobilière à une carrière dans le design d'intérieur. Reconnu à maintes reprises pour ses talents créatifs, conceptuels et analytiques; Compétences en AutoCAD et en conception; et une éthique de travail exemplaire.
 
Succès démontré en transformant les idées des clients en de belles solutions de conception fonctionnelles. Expérience en conduite de projets de conception dans le temps imparti avec le budget défini et avec une excellente qualité. Offre de compétences d'experts en home staging, en relations clients, en vente et en négociation développées en tant qu'agent immobilier agréé.
 
ÉDUCATION ET DIPLÔMES
ABC INSTITUT DE L´ART – Libreville, Gabon
Candidat au diplôme BFA, Spécialité en design d'intérieur (GPA : 3. 7
Cours de conception terminés :
	(Principes de base du design d'intérieur         
(Planification de l'espace         
(Histoire de l'architecture et du mobilier         
(Rendu et illustration architecturale         
(Éclairage pour les intérieurs         
	(Bases de la conception 2D et 3D         
(Conception pour les résidences         
(Conception commerciale         
(Studio de design d'intérieur         
(Conception à usage spécial         
	(Dessin de conception         
(Codes environnementaux         
(Gestion des contrats         
(Les esssentiles du design         
(Produits d'intérieur         


 
Certifié Home Stager     (Agent immobilier agréé
 
APPRENTISSAGE EN DESIGN D'INTÉRIEUR
ABC ENTREPRISE DE CONCEPTION  - Libreville, Gabon
Groupe de design d'intérieur spécialisé dans la conception commerciale et de détail
Assistant de design, 6 /16 à présent
Terminer un apprentissage dans une entreprise de design commercial de premier plan.
Contributions clés :
(Développement d'un concept de design moderne pour le client assigné (une chaîne de boutiques de vêtements pour femmes haut de gamme), acceptation et approbation du projet.         
(Coordonné le processus de conception et de planification de l'espace, y compris la surveillance de la sélection des luminaires / meubles, la conformité au code et les détails architecturaux .         
(Apprécié par le client et le cabinet de design pour la créativité, la fonctionnalité, la rentabilité et la vision du projet fini.         
 
FAITS SAILLANTS DU PROJET DE DESIGN D'INTÉRIEUR
- Institut d'art ABC -
 
( A remporté la première place au concours de design étudiant pour «Meilleur design de hall d'hôtel». Sélectionné parmi plus de 50 modèles comme le favori par le commanditaire client (un complexe quatre étoiles) et a reçu une bourse de 1500 $.          
(Deuxième place dans le concours régional de conception d' éclairage . Construit un luminaire personnalisé à partir de zéro pour gagner la reconnaissance d'un panel de professionnels comme l'un des meilleurs designs parmi 45 entrées.         
(Revêtement mural commercial élégant et multiton conçu à l'aide de matériaux «verts» qui a remporté une mention honorable dans un concours de design. Flexibilité intégrée dans la conception pour permettre sa fabrication dans pratiquement tous les schémas de couleurs.         
(A travaillé et mené à terme une série de projets pour les classes de studio, y compris :         
	- Conception résidentielle avancée (salle familiale )
- Design résidentiel (cuisine et salle de bain)
- Conception commerciale (siège social)
	- Hospitalité (restaurant et bar à vins )
- Fins spéciales (garderie)
- Commercial avancé (espace de vente au détail )


(Sélectionné comme chef de projet dans la conception d'une chambre d'amis pour «ASID Showcase House», un événement bisannuel parrainé par l'American Society of Interior Designers. A dirigé une équipe d'étudiants de quatre personnes pour achever la conception de la chambre d'une maison de plusieurs millions de dollars dans une banlieue exclusive. A livré un design luxueux tout en respectant le budget de 3,50 $ par pied carré.         
(Constamment reconnu pour son expertise dans l' utilisation d'AutoCA D pour réaliser tous les projets de dessin (y compris les plans d'étage, les élévations, les planches de finition, les rendus et les dessins de construction).         
 
EXPÉRIENCE SUPPLÉMENTAIRE: HOME STAGING ET VENTE IMMOBILIÈRE
XYZ REALTY – Libreville, Gabon
Société immobilière commerciale / résidentielle
Agent immobilier agréé / Home Stager certifié, de 2014 à aujourd'hui
Agent immobilier agréé, 2005 à 2014
A représenté à la fois les intérêts des acheteurs et des vendeurs dans la vente de nouvelles constructions, la revente, la forclusion et les propriétés résidentielles multifamiliales dans la région de Libreville. A fait correspondre les besoins des clients avec les propriétés appropriées et a fourni un service exceptionnel.
Contributions clés:
(Compétences éprouvées en matière de home staging, de prospection et de création de relations, générant de solides résultats de vente malgré un marché immobilier difficile.          
(Obtention de références en tant que home stager certifié et mise à profit de talents dans la transformation de maisons pour donner la meilleure première impression aux acheteurs potentiels. Des efforts ont donné lieu à des ventes plus rapides (typiquement 6 semaines par rapport à la moyenne de 4,5 mois en cours) et des profits plus élevés (supérieurs à la moyenne de la zone de 20 pour cent ) .         
(A généré une croissance annuelle des revenus de plusieurs millions de dollars au cours de la dernière décennie et a remporté le premier rang et de nombreux prix tout au long de sa carrière, notamment:         
· Meilleur agent inscripteur de l'année (sur une équipe de 50 membres de XYZ Realty))

· Cinq fois honoré du titre de meilleur vendeur de l'année (parmi des équipes d'agents immobiliers comptant jusqu'à 32 personnes)
· Sept récompenses "Multimillion-Dollar Producer" décernées par l'Association of Realtors.

 
COMPÉTENCES INFORMATIQUES
CAO automatique (Adobe Illustrator et Photoshop (MS Word, Excel et PowerPoint
 
PORTEFEUILLE DE TRAVAUX DE CONCEPTION DISPONIBLE SUR DEMANDE
