VERONICA RHODES
Cotonou, Bénin Rue 55  (  (+229) 90555-5555  (email@mondomain.com  (URL LinkedIn
 
 
Superviseur des opérations transversales et des équipes
Création de cultures de travail Gagnantes (Obtention des résultats en matière de satisfaction des clients et de productivité 
Superviseur proactif, axé sur la rentabilité, des opérations de service à la clientèle pour les principales chaînes de magasins et de supermarchés. Amélioration des processus et du développement des employés, ce qui a permis d'améliorer la satisfaction des clients, l'efficacité du personnel, les revenus et les marges. 
 
 
COMPÉTENCES en gestion
	 
Teambuilding et leadership         
Formation et développement du personnel         
Excellence du service client         
	 Merchandising  de  Magasin       
Relation client         
Résolution des plaintes         
	Opérations de caisse frontales         
Contrôle des coûts         
Perte - Stratégies d'atténuation         


 
 
EXPÉRIENCE PROFESSIONNELLE
 
A BC COMPANY (Cotonou, Bénin) (Superviseur du service clientèle, 2014 à aujourd'hui
Supervision su service clientèle d'un magasin de grand volume, en supervisant jusqu'à 10 associés par équipe dans l'exécution des opérations quotidiennes de service à la clientèle. Résolution des problèmes des clients, gestion des retours, documentation de marchandise défectueuse et préparation de la marchandise non endommagée pour la remettre sur le marché.
Contributions:
A obtenu l'approbation du concept de "service client à pied", qui consiste à réaffecter les associés du bureau de service à la surface de vente pendant les périodes creuses pour aider les clients et soutenir les objectifs de réduction des pertes.         
Mise en œuvre du programme pilote Walk-About en 2016, qui s'est révélé si efficace pour accroître la satisfaction des clients qu'il est en cours de déploiement dans tout le district .         
Amélioration de la productivité du service clientèle en menant des initiatives de formation et en réorganisant les horaires. Augmentation du NPS de 18%, réduction des heures supplémentaires de 12% et accélération du temps de traitement des retours de 35%.      
Formation de tous les associés sur les meilleures pratiques en matière de service à la clientèle, considérée comme essentielle à l'amélioration en 10 points du magasin sur le score de l'acheteur secret de 2015 à 2016.         
SOCIETE DEF (Cotonou, Bénin) | Superviseur Front-End, 2012 à 2014 | Chef caissier, 2010 à 2012
Promu pour superviser les opérations front-end et l'équipe de caissiers (jusqu'à 12 employés par équipe) .
Contributions:
Correction des problèmes SKU et les écarts de prix pour augmenter la précision du registre de fin de travail par équipe de 99 0,5 % un nouveau record de magasin.         
Augmentation articles scannés en moyenne par heure à de nouveaux meilleurs résultats lors de déplacements à volume élevé , la réalisation de 15% d´amélioration sur la productivité.         
Accentué l' excellence du service à la clientèle grâce à la formation continue des membres de l' équipe. A conseillé et suivi des employés sur les moyens de laisser une impression positive afin de fidéliser la clientèle.         
 
 
ÉDUCATION ET FORMATION
 
ECOLE SECONDAIRE XYZ  (Cotonou, Bénin) (Diplôme d'études secondaires
Matières clés : compétences en supervision, leadership et définition d´objectif, réduction de perte, meilleures pratiques pour servir la clientèle, Systèmes POS, la gestion des stocks
