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LINUX - ADMINISTRATEUR DE SYSTÈMES CERTIFIÉ
 
· Administrateur de systèmes talentueux offrant une expérience dans un environnement Unix / Linux et une expertise dans plusieurs environnements de Linux, notamment Red Hat, CentOS, Gentoo Linux et Ubuntu .
· Solidement accrédité - a obtenu la certification LPIC de niveau 2 et obtenu un diplôme d'associé en informatique.
· Bonne maîtrise de la sécurité informatique, des systèmes d'exploitation variés, de nombreuses applications et plates-formes mixtes.
 
Compétence
 
	· Systèmes et administration réseau
· Sécurité, sauvegarde et restauration du système
· Administration et réparation du serveur
· Environnements à plates-formes mixtes
· Infrastructure technique (LAN / WAN / VPN / NOC)
	· Déploiements LAMP et LAMR
· Programmation et script
· Installation du poste de travail / Configuration
· Outils en accès libre
· Formation et assistance aux utilisateurs


 
Éducation
INSTITUT PROFESSIONNEL LINUX (LPI)
LPIC-2 (Certification Linux avancée) (LPIC-1 (Certification Linux Junior)
INSTITUT TECHNIQUE ABC (AS en technologie de l'information
 
Résumé de la technologie
Red Hat Enterprise Linux (RHEL), Unix, CentOS, Gentoo Linux, Ubuntu, Windows, Mac OS X
MySQL; C ++; Perl; Python; Bourne; Android; iOS, TCP / IP; DNS; DHCP; WINS; SMTP; NFS; VM vSphere; WebSphere; Rumba; b configuration ase des routeurs Cisco, Avira AntiVirus, Symantec Antivirus, Bit defender, Microsoft Security Essentials, Malwarebytes, Avast, AVG, PC Tools Firewall Plus, Sygate Personal Firewall Pro, Comodo Antivirus pour Linux
 
Expérience professionnelle
SOCIÉTÉ ABC - Cotonou, Bénin
Administrateur de systèmes Linux, 2012 à aujourd'hui
Spécialiste du support technique, 2010 à 2012
Promu au rôle d'administrateur système pour diriger une équipe informatique de trois membres dans la configuration, le dépannage et la maintenance de l'infrastructure Linux et Unix pour une entreprise de services éducatifs de taille moyenne. Mise en œuvre d´une gestion continue, un réglage des performances et une prise en charge de niveau 3 pour environ 50 systèmes Linux et Unix. Faits saillants des réalisations:
· Réglage des performances: A œuvré pour que les systèmes attribués soient conçus, configurés et optimisés pour une fonctionnalité et une disponibilité maximale. Mise en œuvre de solutions qui ont permis de réduire les points de défaillance uniques et d'améliorer le temps de fonctionnement du système pour atteindre une disponibilité de 99,9 % (contre 97,5 % auparavant).
· Gestion de projet: A dirigé les installations matérielles / logicielles à l'échelle de l'entreprise supervisé un projet majeur ou de mise à niveau / extension de serveur qui a amélioré la protection d'accès au réseau (NAP), les services terminaux et les performances du réseau; et les nouvelles technologies intégrées dans les données existantes - environnements centraux.
· Sécurité: renforcement du système / sécurité des réseaux et business - la planification de la continuité en tant que membre de l'équipe de réponse aux incidents de sécurité de l' entreprise.
· Dépannage:  A mise en œuvre les meilleures pratiques en matière d'analyse du journal système, sauvegardes, sécurité du centre d'exploitation du réseau, compte utilisateur / gestion des autorisations et des systèmes / audit logiciel.  
