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Développeur web
 
Développeur Web créatif dédié à la création et à l'optimisation des performances de sites Web à fort impact centrés sur l'utilisateur pour les entreprises nationales, F500 et mondiales. Prend avantage des compétences techniques, analytiques et de résolution de problèmes pour créer des sites Web, des applications et des plates - formes dynamiques et à haute vitesse qui alimentent un avantage concurrentiel et une croissance des revenus.
Compétence
 
	 

	 
(Développement Web        
(Codage et programmation        
(Timization Op du moteur de recherche        
(Compatibilité entre navigateurs        
 
	 
(Dépannage du site        
(Conception UX et UI        
(Méthodologies Agiles        
(Hébergement & Maintenance        
 
	 
(Stratégie numérique et e-commerce        
(Plateformes CRM et CMS        
(Architecture de l'information        
(Conception multimédia        
 

	 


 
Expérience professionnelle
AGENCE ABC, INC. - Cotonou, Bénin (Développeur Web, 2013 à aujourd´hui
Travail en collaboration avec les clients et les équipes d'agence internes pour fournir un développement Web front-end et back-end rapide, robuste et plébiscité par les clients, optimisant l'expérience utilisateur, le classement des moteurs de recherche, les ventes, le positionnement commercial et les mesures associées.
Projets représentatifs et résultats:
( Société Cosmétiques Mondiale: Développé plateforme API pour la segmentation, personnalisé recommandations et messagerie omni - canal qui a réduit le taux d'abandon de 37 %, ce qui conduit à un 1.25 M $ d´augmentation des ventes en ligne dans les 90 jours suivant le lancement de la solution .        
(Fabricant pharmaceutique : a dirigé le développement front-end et aidé à la programmation back-end pour la refonte du site Web. Assurer la faisabilité technique et un fonctionnement optimal de caractéristiques de conception qui a accélérée le temps de chargement de 17 % et une amélioration de l´intérêt au site de 21 %.        
( Entreprise NYC Immobilier : augmentation du trafic web de 125% en améliorant la navigation, création de sections des médias dynamiques, en introduisant des visites virtuelles et en ajoutant  des plugins médias sociaux.        
(Luxury Resort Hotel Group: Développement d´une stratégie de référencement et d' une interface transparente avec les sites de réservation de voyages qui ont abouti au top 5 des classements sur Google, Bing et Yahoo! couplé à une augmentation de 2 à 2 % des ventes annuelles d'Expedia, de Hotels.com, d' Hotwire et de Trivago.        
(Restaurant chaîne:  A contribué au développement de l'application mobile et a résolu les problèmes à l'origine des pannes du site, ce qui a porté le temps de fonctionnement à 99,99 %. Ces efforts ont été déterminants pour une augmentation de 27 % des ventes de commerce électronique. électronique.        
 
AGENCE DEF , INC. – Cotonou, Bénin (Développeur Web WordPress Stagiaire, 2012 à 2013
Collaboration avec des développeurs primés pour créer et mettre à jour des sites WordPress. Optimisation des sites en termes de convivialité, d'optimisation pour les moteurs de recherche et d'accessibilité. Collaboration avec le département marketing pour perfectionner continuellement les présentations aux clients. A reçu une offre d'emploi à la fin de son stage (il a refusé pour saisir l'opportunité de devenir développeur web à l'agence ABC).
Éducation
UNIVERSITÉ COTONOU, BENIN (License en Sciences Appliquées en Développement Internet et Web
Résumé technologique ( liste complète sur demande)
HTML5; XHTML; CSS3; JavaScript; jQuery; PHP; SQL; Amorcer; . RAPPORTER; ActionScript; Adobe Creative Cloud ; WordPress; Google Analytics; AJAX; Outils CMS ; ColdFusion ; Les fenêtres; Mac; iOS; Android
